

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIX, NR. 9570 | VINERI, 17 Iunie 1983 | 4 PAG. — 50 BANI

ȚĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE I

Să înfăptuim Indicațiile secretarului general al partidului!

Pentru a contribui la creșterea productivității

Efortul de gândire trebuie materializat

La mina Uricani, ca de altfel la fiecare întreprindere economică din municipiul nostru și din întreaga țară trebuie să se întocmească, să fie elaborat — și a fost — un program de măsuri pentru creșterea productivității.

dologii de întocmire și urmărirea elaborării de specialități, cu mare experiență în domeniul respectiv, de la nivele centrale, în ceea ce priveș-

te această întreprindere. Că există program, că măsurile sunt judicioase, întrucât este foarte bine. Ceea ce lasă însă de dorit este modul în care este urmărită îndeplinirea acestor măsuri, în care este evidențiată eficiența lor.

În primul rând, nu există fișele măsurilor stabilite, fișe care trebuie să conțină pe lângă partea tehnică propriu-zisă

este evidențiată eficiența lor.

În primul rând, nu există fișele măsurilor stabilite, fișe care trebuie să conțină pe lângă partea tehnică propriu-zisă

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

În sectorul I al I.M. Bărbăteni

Noile capacități să producă mai devreme!

Pornind de la necesitatea imperioasă a creșterii producției de cărbune destinate siderurgiei, am fost din nou prezentați la I.M. Bărbăteni pentru a urmări modul în care se materializează programul de echipare a noului abataj frontal cu combină pentru tăiere din stratul 13, parțial nou, sectorul I. Această nouă capacitate productivă trebuie să producă începând cu 20 iunie, urmând să asigure realizarea în această lună a unei producții suplimentare de cărbune pentru cocs.

La zi, programul de lucru se respectă într-un total — ne-a declarat inginerul șef al întreprinderii, Mitică Nicolescu. „Coloa-

nele” de susținere, cu o grindă, au fost montate pe întreaga lungime a frontului, de 80 m. Frontul a fost îndreptat în acest scop pe o porțiune de 50 m. Toate formațiile angrenate lucrează în acord global, cu mare dăruire pentru a respecta programul. S-a muncit intens pentru repararea și pregătirea mecanică a combinei. Ne-am bucurat de sprijinul operativ al I.P.S.R.U.E.E.M. Petroșani, prin secția de stâlpi hidraulici din Vulcan. În abataj, pe lângă maestrul Jenică Radu și sing. Tibe-

Anton HOFFMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Mobilizare de excepție pentru

Respectarea termenului de punere în funcțiune!

Ieri, pe șantierul puțului cu schip de la Lupeni s-a înregistrat un eveniment în premieră. Montorii din subordinea sing. Emil Tutunaru, lăcătușii lui Ioan Popa și alți constructori au început proba de rodaj mecanic în gol a mașinii de extracție. O apăsare pe un buton și uriașele tambure de la cota + 66 m și-au început lent rotația. Emoții firești printre constructorii și montorii. Exa-

menul practic al comențenței lor a fost trecut cu succes. Șeful lotului din

La puțul cu schip de la Lupeni

Lupeni, sing. Teodor Beldeanu nu-și ascunde satisfacția. Dar după numai câteva minute „întră din nou la griji”. Fiindcă jos, la cota zero, la stația de

presortare, la instalația pentru transport pe bandă dintre puțul cu schip și preparatie sînt multe probleme de rezolvat. Au fost terminate 23 de fundații și mai sînt de turnat încă patru. Este o lucrare pretențioasă care va trebui realizată într-un timp record. Tocmai de aceea,

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol

Oaspeți ai județului Argeș

În cursul zilei de joi, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, împreună cu ceilalți membri ai delegației de partid și de stat a R.P. Mongole, a făcut o vizită în județul Argeș.

Oaspeții au fost însoțiți de tovarășii Ludovic Fazekas, Ilie Verdeț, de alte persoane oficiale române. La sosire, tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal și tovarășa Anastasia Tedenbal au fost salutați cu deosebită cordialitate de tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean.

În cursul convorbirii care a avut loc la sediul Comitetului județean de

partid, oaspeții au fost informați despre dezvoltarea în ritm accelerat a acestei zone a țării în anii construcției socialismului, în deosebi în ultimul deceniu și jumătate, perioadă în care industrializarea a atins și aici cote înalte, fiind agricultura s-a modernizat în ritm rapid.

S-a vizitat apoi cunoscuta întreprindere de autoturisme „Dacia” din Pitești, unde s-a făcut o amplă prezentare a organizației și evoluției acestei puternice și moderne unități industriale, a structurii fabricației.

Parcursul secției de montaj a oferit o imagine concludentă asupra nivelului tehnic ridicat al doștarilor, fapt ce asigură o productivitate ridicată și o calitate corespunzătoare autoturismelor.

Tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal i-au fost înfățișate apoi într-o ex-

poziție cele mai noi modele de autoturisme „Dacia” și „Oltcit”, subliniindu-se caracteristicile lor tehnice. Prin fața oaspeților mongoli au trecut apoi toate tipurile și variantele de autoturisme de oraș și de teren realizate în întreprinderile românești, prilejuind evidențierea diversității de modele fabricate pînă în prezent, largă lor arde de utilizare.

S-a vizitat, în continuare, Institutul de cercetări și producție pentru pomicultură de la Mărăcineni. După prezentarea profilului și istoricului institutului, a fost pus în lumină modul în care unitatea argeșeană își îndeplinește sarcinile pe linia specializării în acest important domeniu al agriculturii. S-a menționat că institutul, amplasat în județul cu ponderea cea mai însem-

(Continuare în pag. a 4-a)

Transmisiuni directe la radio și televiziune

Azi transmisiuni directe la radio și televiziune:

● În jurul orei 10,00 solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-mongole;

● În jurul orei 13,15 ceremonia plecării tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hu-

ral Popular al Republicii Populare Mongole, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în fruntea unei delegații de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, o vizită oficială de prietenie în țara noastră.



Brigada minerului Constantin Cosma (în imagine alături de șeful de schimb Ion Butnaru și ortacii săi Emil Pop și Costică Hăituc) se numără între formațiile fruntașe din sectorul V al minei Petrila.

Energie electrică peste prevederi

Colectivul energeticienilor de la U.E. Paroșeni raportează după primele cinci luni ale anului, producerea peste prevederi a unei cantități de peste 10 000 000 kWh energie electrică, creșterea de asemenea, condițiile realizării unei producții în plus, în luna iunie, de 2 000 000 kWh. Graficul de putere a fost realizat în perioada de la începutul anului în proporție de 102,2 la sută.

Normele comerțului corect și civilizat trebuie respectate oriunde, de către toți!

Prin natura relațiilor cotidiene cu oamenii muncii, comerțul participă, prin buna aprovizionare și desfacerea corectă a mărfurilor, la sporirea calității vieții, obiectiv prioritar în activitatea partidului și statului nostru. În urmă cu câteva zile, împreună cu

Petroșani: mărfuri cu preț redus se vindeau contrar normelor percepuindu-se bani în plus (baticurile, de pildă, se vindeau cu 25 lei, prețul lor fiind de 21). Gestionara I. Buliska „confunda” magazinul cu o proprietate personală, nu mai astfel se explică de ce

tiv nu este un obicei constant.

...Unitățile specializate în desfacerea legumelor și fructelor sînt solicitate de dimineața și pînă seara de cumpărători. În aceste condiții, magazinul nr. 2 din Petroșani își permite să nu respecte programul de funcționare, vinzătorii adoptînd atitudine necivilizate, ireverente față de cumpărători, deși este necesar să-și îngrijească unitatea și să ceară verificarea cîntarelor care indicau la fiecare kilogram (în ziua de 3 iunie) o diferență de 10 grame. Și numai în defa-

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 3-a)

Ancheta noastră

unele mărfuri nu erau expuse (lacul fixativ, în magazin din 1982, îl puteau procura doar cunoscuții, propabil!). Alte nelegii s-au sesizat și la unitatea 75 — solduri din Petroșani (lucrător gestionar Elena Boța) unde nu există nici măcar firmă, și asta din 1981! În acest magazin afișarea prețului informa-

Am întilnit, în cele mai multe unități, respectarea riguroasă a normelor și regulilor comerciale. Dar și aspecte contrastante.

...O mentalitate anarhică am întilnit la unitatea 67 din Lonea — I.C.S.M.I.

ELOGIUL DATORIEI ÎMPLINITE

De 16 ani, cu o regularitate de metronom, o femeie simplă, mică de statură, cu ochi strălucitori, răspunde „prezent” în sala de pontaj a preparației Coroști. O femeie cu trei feciori ca brazil; doi ingineri minieri, un altul sudor, care au învățat de la mamă să păinească cea mai dulce din lume, e cea meritată, adică obținută prin trudă. Această femeie are un loc de muncă obișnuit, un flota-tor bun se recunoaște după faptul că nu produce „evenimente” în procesul de preparare a cărbunelui.

— Viața, cu tristețile și bucuriile sale, cu greutăți și satisfacții te călărește. Mă gândesc însă cu neliniște că, în curând, voi ieși la pensie. M-am obișnuit cu munca la preparație, mă descurc și cu treburile acasă. Copiii sînt de acum oameni așezați.

Du, despre copiii săi această femeie ar putea vorbi multe, despre ea și munca ei se pronunță cu modestie, deși constitu-

ie un exemplu demn de urmat. Paraschiva Dimofte, fiindcă de dinșă este vorba, a înțeles astfel că de modul cum își face datoria depind rezultatele colectivului la flotație, că aportul său la producerea cărbunelui energetic, deși anonim, este însemnat pentru această țară, dar și pentru familia ei. Cînd se aprinde un bec în casa unui om, parcă apare zîmbetul ei de satisfacție, dar țara e o lumină continuă cu razele — zîmbete ale milioanei de oameni ai muncii. Între aceștia, Paraschiva Dimofte își face cu prisosință datoria, concretizînd ferocitate valențele femeii contemporane în socialism, ca demnă mamă și conștiințioasă muncitoare. O cumpănă de lumină în care sinele se integrează organic în societate, o fertila pildă pentru cei din jur, în familie, la locul de muncă. Iată de ce aceste rînduri se vor un pios omagiu acestei simple femei.

Viorica CIOCAN

(Urmare din pag. 1)

această lucrare a fost încredințată unui om cu o vastă experiență profesională, maestrului principal Nicolae Dragoș. Mereu grăbit, preocupat să asigure brigăzilor tot ce le trebuie pentru a lucra în ritm susținut, maestrul Nicolae Dragoș — un om care peste două luni împlineste trei decenii de cînd muncete pe șantierele investițiilor miniere — găsește câteva momente de răgaz și pentru discuția cu reporterul. Din modestie, ne vorbește mai mult despre oamenii din subordine. Un om excepțional este excavatorul Wilhelm Konert. Un om de bază, care face de toate. Fără el ar sta și oamenii ceilalți. Oamenii ceilalți sînt dulgherii din echipa condusă de Toma Achililoaici, fierarii-betonști din echipa lui Iosif Borșodi, betonistii din formațiile conduse de

Mobilizare de excepție

Gheorghe Pavalache și Tudor Cărbăvan. Sînt tot oameni de bază, cu vechi state de serviciu pe șantiere.

Maistrul coordonator al lucrărilor de construcție de la puțul cu schip, Gheza Kiss, ne informează că pe luna mai, constructorii din cadrul lotului și-au îndeplinit sarcinile de plan, iar pe prima decadă a lunii iunie s-a înregistrat și o depășire a sarcinilor de plan. În prezent, printre faptele mai deosebite, se poate consemna finalizarea lucrărilor de izolație la acoperișul turnului puțului cu schip și finisajele de la casa scării dintre cotele + 50 și + 66. Aici, la înălțime, s'am reinținat pe zidarii lui Constantin Anofi, despre care mais-

trul Kiss are multe cuvinte de laudă.

Pe șeful șantierului Lupeni al I.C.M.M., sing. Carol Rîdzi, îl găsim mai greu. E normal să fie astfel. Fiindcă șantierul are de executat mai multe lucrări risipite pe un vast perimetru între Lupeni și Uricani. De la sediul șantierului, șeful de șantier toarnă peșceacă spre puțul cu schip. Îi întinim, în sfîrșit, (după ce, de la oamenii din subordine am aflat că „și ieri șeful de șantier a stat pînă seara tîrziu pe șantier”, îmbrăcat în salopetă, cu cizme și cască. Avea în mînă nelipsita stație de radio portativă. Din cînd în cînd, prin stație, în orice punct de lucru s-ar afla, șeful de șantier mai rezolvă cîte o „problemă de birou”. În acest moment era îngrijor-

rat: „De două zile nu mai avem motorină. Ne stau utilajele. Am fost nevoiți să împrumutăm pentru a nu ne înterupe lucrul la utilajele strict necesare”.

Avînd în vedere importanța lucrării de la puțul cu schip, termenul apropiat de punere în funcțiune de care depinde creșterea producției de cărbune a minei Lupeni, considerăm că e necesar să se asigure, cu prioritate, o aprovizionare la nivelul necesarului acestui punct de lucru.

În ciuda dificultăților de moment, constructorii de la puțul cu schip au reușit și în primele zile din cea de-a doua decadă a lunii iunie să mențină un ritm susținut de lucru. Ei își exprimă astfel hotărîrea de a face totul pentru respectarea termenului de punere în funcțiune a acestei importante lucrări.

Efortul de gîndire trebuie materializat

(Urmare din pag. 1)

a măsurii stabilite (ca s-o numim astfel), și o a doua parte unde trebuie nominalizat colectivul care trebuie să ducă la îndeplinire sarcina trasată și defalcarea ei cantitativ pe etape. De fapt, nu numai fișele lipsesc, ci și colectivele respective, răspunderea căzînd de cele mai multe ori pe seama unui singur om și acesta de regulă este șeful sectorului. De ce un singur om? De ce tocmai șeful sectorului unde trebuie materializată măsura? Explicația primită de la șeful serviciului OPIR, ing. Paul Luculescu, sună astfel: „Măsurile care-i rovin șefului de sector sînt sarcini de serviciu pentru acesta”. Așa o fi, dar șeful de sector, singur, fără un colectiv în care ar trebui să fie incluși și specialiști din alte compartimente își poate duce la îndeplinire această sarcină care se adaugă multor altora? După o asemenea optică șeful de sector ar trebui să fie un atotștitor și atotcunoscător.

Analizînd mai departe acest program, mai apare

un aspect: deși la termenul de îndeplinire a măsurii este specificată etapizarea, spre exemplu trimestrele II, III și IV, nu se poate stabili sau nu este prevăzut cît anume în fiecare trimestru. Chiar și numai aceste lacune în întocmirea programului de creștere a productivității muncii sînt suficiente pentru a declanșa o serie de întrebări la care așteptăm răspuns. Necexistînd o comisie, un colectiv (la solicitări nu a putut fi prezentat nici cel puțin pe hîrtie), care să se ocupe de urmărirea materializării acestui program, cum se exercită controlul îndeplinirii sarcinilor? Fără o defalcare cantitativă, pe etape, cum și cine apreciază stadiul și eficiența îndeplinirii măsurilor propuse? Și, în fond, dacă nu se știe exact ce și cît s-a făcut, care este eficiența la un moment dat a aplicării unei măsuri, cum se poate interveni pentru corectarea sau pentru adaptarea ei la noile situații cînd acestea intervin?

Ne așteptam ca, cel puțin o parte din măsurile cuprinse în acest program,

repetăm, elaborat la indicațiile conducerii superioare de partid, să se regăsească în planul de muncă al comisiei pentru creșterea productivității muncii și organizarea științifică a producției și a muncii, comisie a consiliului oamenilor muncii, dar solicitîndu-l, secretara c.o.m. nu ni l-a putut pune la dispoziție. Răspunsul a fost dezarmant de categoric și simplu: „nu știu”, însoțit de o ridicare din umeri. Comisia întocmită și aprobată în 21 ianuarie 1982 este descompletată și un alt aspect pe care nu l-am

înțeles pe deplin — președintele comisiei este chiar directorul întreprinderii! Nu am înțeles pe deplin acest aspect intrucît pentru propria sa numire în funcția de președinte al comisiei, directorul ar fi trebuit să dea o decizie. Iată, așadar, că la neajunsurile obiective prezentate în ziarul de ieri, apar și aspecte a căror „obiectivitate” nu intră în discuție. Un program de o deosebită importanță pentru sporirea producției de cărbune este o „cenușăreasă” a preocupărilor la mina Uricani?

Noile capacități să producă mai devreme!

(Urmare din pag. 1)

riu Sibîșan, responsabili de lucrare, organizarea muncii este urmărită permanent de conducerea minei, asigurîndu-se condițiile cele mai bune necesare desfășurării activității în abataj.

Detalii importante privind modul de desfășurare a lucrărilor ne-a furnizat șeful sectorului I, ing. Constantin Cimponer. „Brigada condusă de Pompei Tomolea a avansat zilnic la conturarea panoului cu 5-6 m, asigurînd încheierea mai devreme a lucrărilor miniere. În abataj, minerul Ion Popescu, împreună cu ortaci a reușit să monteze, în unele zile, pînă la 35 de coloane. Eforturi deosebite au depus membrii echipei servicii conduse de Ioan Bojiță, la fel ca și ortaci lui Attila Csibi, care au participat la îndreptarea frontului. Practic, avem posibilitatea să pornim abatajul cu două zile mai devreme, doar montarea combină realizîndu-se în program, introducerea ei fiind strict condiționată de oprirea fluxului, în ziua de duminică, pe galeria de coastă de la orizontul 650. Toate eforturile depuse au un tel major — să realizăm în această lună, în sector, o producție peste plan de 2000 tone de cărbune cocsificabil. Cum, la zi, planul e realizat, prin

intrarea în funcțiune a abatajului, chiar și în 20 iunie, acest țel va fi atins. Toate măsurile necesare au fost gîndite, inclusiv restructurarea efectivelor în sector în așa fel încît să putem asigura plasarea noii capacități productive. Și în luna trecută am extras peste plan 1271 tone de cărbune cocsificabil. Întreaga creștere de producție programată pe mină, în luna viitoare urmează s-o preia sectorul nostru avînd în vedere că s-a creat condițiile prelungirii exploatații în paralel a panourilor 1 și 2 din straturile 13 cel puțin pînă la 15 iulie. Concomitent, în această lună, săpăm ultimii 50 de metri liniari în galeria de bază a panoului 4, al aceluiași strat, urmînd să introducem aici un complex mecanizat de susținere și tăiere, programat pentru trimestrul IV a.c. Toate eforturile noastre au în vedere punerea în funcțiune a acestei noi capacități încă din luna septembrie...”

Așadar, colectivul sectorului I al I.M. Bărbăteni depune eforturi stăruitoare, concretizate în realizarea unor producții de cărbune cocsificabil suplimentare, în materializarea în bune condiții a obiectivului economic în for ce stă în fața tuturor minerilor — țării mai mult cărbune!

PROGRAMUL TV

- Duminică, 19 iunie
- 8,00 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior agricol. Agrotehnica plantațiilor de vii pe rod.
- 8,30 Almanahul familiei.
- 9,00 De strajă patriei. Ediție dedicată Zilei aviației.
- 9,30 Bucuriile muzicii. Enescuiana. O integrată a operei marelui muzician român (IX).
- 10,00 Viața satului.
- 11,45 Lumea copiilor. — Telefilmoteca de ghiozdan. Cireșarii — episodul 6.
- 12,00 Album duminical: Din sumar: — Telex. — Melodii instrumentale cu formația „Omnia”.
- Umor și muzică.
- Sub cupola cercului.
- În pași de dans.
- Cascadorii risului.
- Romanțe și cîntece de voie bună.
- 14,30 Desene animate. Tom și Jerry.
- Eu sînt mîndră din Șugag.
- Șoimii.
- Microrecital: Angela Stoenescu.
- Semnal.
- Selecțiuni din Concursul de chitară clasică — Sinaia '83.
- Telesport.
- Artiști din țara noastră.

- 17,00 Film serial. Vinul și piinea. Episodul 3.
- Graul românesc.
- Teatru vesel.
- Tineretea e o floare.
- 18,30 Micul ecran pentru cei mici. Pe lingă Po-lul Sud. Film.
- 19,00 Telejurnal.
- 19,15 Cîntarea României.
- 20,00 Teledinamoteca. Cîntul: Mari actori. Copilul lui Polly. Premieră pe țară.
- 21,20 Varietăți muzicale.
- 22,00 Telejurnal.
- Sport.
- 22,20 Avanspremieră TV.
- Luni, 20 iunie
- 15,00 Telex.
- 15,05 Emisiune în limba maghiară.
- 17,50 1001 de seri.
- 20,00 Telejurnal.
- 20,15 A patriei cîntire. Emisiune de cîntece și versuri.
- 20,30 Panoramic economic.
- 21,00 Tezaur folcloric.
- 21,30 Curier cetățenesc.
- 21,45 Roman foieton. Marile speranțe. Episodul 10.
- 22,15 Ritmuri muzicale.
- 22,30 Telejurnal.
- Marți, 21 iunie
- 11,00 Telex.
- 11,05 Almanahul familiei.
- 11,35 Roman foieton. Marile speranțe. Episodul 10.
- 12,05 Panoramic economic.
- 12,35 Desene animate. Povestiri din Pădurea Verde.

- 16,00 Telex.
- 16,05 Estrada amatorilor.
- 16,20 Clubul tineretului.
- 17,00 Viața școlii.
- 17,50 1001 de seri.
- 20,00 Telejurnal.
- 20,20 Actualitatea economică.
- 20,35 Videoteca internațională.
- 21,05 Pagini de glorioasă eroism revoluționar. 50 de ani de la crea-
- rea Comitetului Național Antifascist.
- 21,25 Creații muzicale de mare popularitate.
- 21,45 La zi în 600 de secunde.
- 21,55 Teatru TV. Brevetul de Luigi Pirandello.
- 22,30 Telejurnal.
- Miercuri, 22 iunie
- 16,00 Telex.
- 16,05 Tribuna O.D.U.S. — Cu oamenii pentru oameni.
- 16,25 Viața culturală.
- 16,55 Rezultatele tragerii pronoeexpres.
- 17,00 Universul femeilor.
- 17,50 1001 de seri.
- 20,00 Telejurnal.
- 20,20 Actualitatea economică.
- 20,35 Melodii și interpreți.
- 20,55 Stop-cadru pe mapamoni.

- 21,10 Film artistic Domnul taxi. Premieră pe țară.
- 22,30 Telejurnal.
- Joi, 23 iunie
- 11,00 Telex.
- 11,05 Melodii populare.
- 11,30 Film serial. Bulevardul Paulista. Episodul 9.
- 12,15 Atenție la neatentie.
- 12,35 Desene animate. Mi-cuța Nell.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Profesunile cincinalului.
- 16,30 Studioul tineretului.
- 17,40 Imagini din Luxemburg.
- 17,50 1001 de seri.
- 20,00 Telejurnal.
- Actualitatea economică.
- 20,20 Fotograme din realitate.
- 21,10 Film serial. Omul din Atlantis. Episodul 6.
- 21,40 Dacă iubiți această planetă...
- 22,05 Discorama.
- 22,30 Telejurnal.
- Vineri, 24 iunie
- 15,00 Telex.
- 15,05 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior teh-

- nic. Fizică. Optică fonică.
- 15,30 Emisiune în limba germană.
- 17,25 Tragerea loto.
- 17,35 La volan.
- 17,50 1001 de seri.
- 20,00 Telejurnal.
- 20,20 Actualitatea economică.
- 20,35 Cîntece pe adresa dumneavoastră.
- 20,50 Columne ale istoriei. Azi, municipiul Iași.
- 21,05 Orchestre în telerecital.
- 21,15 Cadrul mondial. — România și problemele lumii contemporane. — Occident '83.
- 21,40 Film artistic. Telefont. Premieră pe țară. Producție a studiourilor poloneze.
- 22,30 Telejurnal.
- Simbătă, 25 iunie
- 11,00 Telex.
- 11,05 Cultivarea limbii și literaturii române în școală. Analiză pe text. Fîguri de stil.
- 11,25 Film serial. Omul din Atlantis. Episodul 6.
- 11,55 Să cînte copiii.
- 12,10 Ora de muzică.
- 13,00 La sfîrșit de săptămînă. Din sumar: — Telex.
- Gala descenului animal.
- Cîntecul cuvintelor.
- Șah.

- De veghe la hotare.
- În pas de... step.
- Să ne amintim de cîntecul Mariei Tănase.
- Reposterul întrebă — Mircea Lucașcu răspunde.
- Marile momente ale baletului.
- Ne-am întors la Cezici.
- Magnetoscop muzical.
- Serial științific. Spre anul 2000. Episodul 2.
- Muppets.
- Secvența telespectatorului.
- 17,45 Săptămîna politică.
- 18,00 Telesport.
- 19,45 1001 de seri.
- 20,00 Telejurnal.
- Actualitatea economică.
- 20,20 La sfîrșit de săptămînă (II). Din sumar: — Estrada estivală.
- 20,30 Teledicționar.
- Aștepți românești: Aurel Vlaicu.
- Natura și viața. Echilibru ecologic.
- Microcosmosul celulei.
- 21,00 Dansați cu noi.
- 21,25 Film serial. Bulevardul Paulista. Episodul 11.
- 22,15 Varietăți muzicale, distractive.
- 22,50 Telejurnal.
- Sport.
- 23,00 Varietăți muzicale, distractive (continuare).

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Străzi îngrijite, și străzi...

Spunem cu un sentiment de mândrie: la noi, în cartierul nostru, pe strada noastră... Și urmează rela-tarea aspectului concret, care ne recomandă ca buni gospodari.

Sînt foarte mulți astfel de gospodari. Una din cele mai îngrijite străzi ale orașului este, fără îndoială, strada Micu Klein. Dreaptă, cu casele și gar-durile alinate, dar, mai ales, curățată de buruieni: ți-e drag s-o privești. În fruntea comitetului cetățenesc al acestei frumoase străzi se află Iuliu Paszternak, om care își atrage ușor de partea sa concetățenii prin exemplul personal, prin inițiativă și acțiune. O altă explicație a aspectului îngrijit al acestei străzi o găsim în faptul că printre locuitorii ei se numără și Aurel Băcilă, secretar adjuncț al organizației de partid din cartier, precum și Ioan Goga, președintele O.D.U.S., recunoscuți gospodari ai străzii. Desigur, că nu li se poate atribui lor totul, aspectul ordonat al străzii este rezultatul aportului tuturor locuitorilor ei. A ceeași notă de ordine am întâlnit-o și pe străzile Radu Șapcă, unde locuiesc Ludovic Matyași și Matei

Leonard, pe strada Împăratul Traian, cu neîntrecuții ei gospodari Ioan Radu și Ema Cursan, pe Grivița Roșie, Aradului și alte ci-teva, care, cu mici excepții, pot concura, prin contribuția cetățenilor, cu multe din străzile modernizate, privind păstrarea frumosului citadin.

Din păcate, am întâlnit în aceeași cartiere și unele străzi situate la polul

limentar nr. 6, găzduit de această stradă, se află ruina unui fost post de transformare a energiei electrice, abandonat de mult timp. Dacă și așa nu este folosit, de ce nu este demolată ruina respectivă, care umbrește aspectul străzii? Și încă o subliniere la adresa locuitorilor aceeași străzi: dacă, cu numai 200 m mai încolo, pe străzile Radu Șapcă și

lucru, a deputaților, sectoriștilor, a membrilor comitetelor cetățenești, ai birourilor organizațiilor de partid și ai conducătorilor celorlalte organizații de masă în mijlocul locuitorilor.

Și unele întreprinderi și șantiere pot și trebuie să contribuie la menținerea unei ținute corespunzătoare străzilor pe care circulă ori își au sediile și punctele de lucru. Ne referim la unitățile care transportă balast și alte materiale de la rampele din strada Cărbunelui și care poluează străzile Cuzza Vodă, M. Eminescu și altele, la Grupul de șantier Petrosani al T.C.H., I.C.M.M. și alte șantiere care imprăstie pe străzi, mari cantități de pământ, la E.G.C.L., care ar trebui să refacă urgent împrejurimile băii comunale, la I.A.C.C.V.J., în dreptul căreia buruienile nu sînt curățate, alți pe strada Radu Șapcă cit și pe Grivița Roșie.

Sînt multe activități diurne, dintre care unele poluante: eliberăm amplasamente, reconstruim, dar avem nevoie și de străzi îngrijite pe care să circulăm în condiții optime!

Toma ȚĂRARĂ

FRUMOSUL CITADIN
creație cetățenească

opus celor citate mai sus. Jumătate din strada Gh. Doja, spre exemplu, se amănă, cu un izlaz comunal, ba în dreptul unor case buruienile ajung pînă la ferestre. Chiar la intrarea din strada Plopiilor, în partea ei de sus, cetățeanul N. Imling a făcut o grămadă de moloz pe care a uitat s-o mai transporte. Gazde cam nepotrivite pentru buruieni de tot felul, cu șanțurile și trotuarele necurățate de iarbă sînt și străzile Gh. Barițiu, V. Alexandri, M. Kogălniceanu și, mai ales, Jiului. Întrîndul aceluiași neglijate artere de circulație se inserie și strada Anton Pann. Lîngă magazinul a-

Micu Klein oamenii îndepărtează din curți și de pe străzi, cu multă stăruință toate reziduurile, locuitorii de pe Anton Pann, scot reziduurile din ogrăzi și le depun lîngă bariera C.F.R. și pe tot taluzul căii ferate. Nu-i vede nimeni? Oare nu e cazul ca acolo unde munca de convingere, bunul simț și respectul față de stradă nu se afirmă să se intervină și cu măsurile de sancționare adecvate, cum just propunea un bun gospodar de pe strada Aurel Vlaicu? Este necesară, în scopul antrenării cetățenilor la realizarea și, apoi, la păstrarea ordinii și igienei, o prezență activă, de

VĂ SUGERĂM

■ Din cartierul Aeroport — Petrosani, sîntem invitați să vizităm strada Saturn, mai ales zona căminului studențesc. Peisajul din jurul acestui imobil, împotrîțit cu cioburi de sticlă de diferite culori, cu cutii de conserve, hîrtii, cu resturi de hrană și alte reziduuri, provoacă, pe bună dreptate, protestul locatarilor din blocurile alăturate. Situația relevă, după părerea noastră, oportunitatea unor vizite de control ale fața locului, a unei comisii din partea administrației și conducătorilor A.S.C. de la Institutul de mine, urmată de măsurile necesare. Cei care în curînd vor conduce și educa pe alții, trebuie să manifeste grijă, să prețuiască ambianța citadină încă din perioada formării lor. Situația o impune cu prisosință. (T.V.)

■ În cariera Cîmpu lui Neag lucrează cîteva sute de muncitori, maștri, ingineri și funcționari. Marca majoritate sînt neamăliști, detașați din diferite localități ale județului și municipiului. O bună parte din acest personal lucrează în regim prelungit. E adevărat că în localitatea Cîmpu lui Neag sînt două unități alimentare de la care se pot aproviziona cu alimente pentru micul dejun, chiar și pentru masa de prînz, dar ele se află la o distanță apreciabilă de carieră. Se pierde timp prețios, se risipește un efort mare. Este prevăzută construirea sau amenajarea unei cantine, dar pînă atunci sugerăm I.C.S. Mixtă Lupeni aduce-re în apropierea carierei a unei tonete cu un minimum de produse alimentare, venind în acest fel în sprijinul colectivului carierei. (A.M.)

Francisc Kelemen și
colaboratorii lui de lucru
de la Districtul de drumuri
Livezeni, în timpul unei recente intervenții pe defileul Jiului.

Foto: Șt. NEMECSEK

Normele
comerțului
civilizat

(Urmare din pag. 1)

Controlul oamenilor muncii, în acțiune

Două măsuri concrete
au prins viață

Propunerea privind urgentarea construirii unui nou gard împrejmuitoare, în locul celui vechi, consemnată de echipa de control al oamenilor muncii (formată din I. Ciur, Marin Ceausu și Dumitru Andrei), în rezultatul unei intervenții de morărit și panificație din Petroșani, nu a rămas doar în... registru. Conducerea fabricii, cu sprijinul unui colectiv de muncitori de la secția Vulcan, a dat curs propunerii făcute de echipa de control: în locul împrejmuirii degradate a fost construit un nou gard din plasă metalică. Pînă în ziua revenirii echipei de control atît în fabrică, la fața locului, cît și la redacție pentru a ne relata cu satisfacție modul cum se îndeplinește măsurile preconizate, porțiu-

nea de gard nou însumă circa 1000 mp. S-a pus astfel capăt „circulației” unor lucrători din fabrică și persoanelor străine prin spărturile din împrejmuirea veche, circulație încheiată de obicei, cu sustrageri din piinea pregătită pentru a fi expediată spre centrele de desfacere. În fața fabricii, deci la vederea tuturor, a fost deschis un chioșc pentru vânzarea pîinii, de unde atît lucrătorii din fabrică, cît și alte persoane, se pot aproviziona, contracost, cu piinea preferată.

Două măsuri concrete care au adus satisfacție membrilor echipei de control al oamenilor muncii, făcînd totodată ordine în circulația prin incinta fabricii (T.V.)

Să respectăm regulile de utilizare
a aparatelor moderne de gătit!

Așa cum la folosirea sobelor de încălzit trebuie respectate niște reguli elementare, tot așa și în cazul aparatelor moderne (aragaz, reșou etc) — trebuie cunoscut modul de folosire corectă pentru că prezintă un pericol mai mare decît sobele. Folosirea acestor aparate impune o verificare amănunțită. În cazul aragazului este necesar ca atît ochiurile, furnul cît și butelia să nu aibă scăpări de gaze. Sînt și oameni care nesocotesc aceste cerințe. Cazul lui Aron Petre, de la chioșcul

de încălzit brichete din Lupeni, este plin de învățăminte în acest sens. Pe lîngă faptul că avea scăpări de gaz la butelie, omul a mai amplasat în chioșc și un peșou electric. Să se încălzească. Dar a fost nevoie de intervenția pompierilor de la I.M. Lupeni, care l-au răcorit, nu însă și de paguba care a produs-o — circa 10.000 lei. Viclînă a propriei imprudențe a fost și Iosif Lucaci din Petrila, strada T. Vladimirescu, blocul 39, apartamentul 95: făcînd proba buteliei, cu o meto-

dă contraindicată: cu chibritul aprins — el s-a incendiat locuința. Noroc cu intervenția F.C.P. de la I.M. Petrila, alfel paguba putea fi cu mult mai mare. Credem că pe viitor își va aminti mereu că proba buteliei de aragaz se face cu clăbuc de săpun, nu cu chibritul aprins.

Nu uitați că nerespectarea regulilor de folosire a aparatelor moderne de gătit vă pune în pericol propria viață!

Plut. adj. Ioan JITEA,
compania de pompieri
Petroșani

Răspundem cititorilor

● UN GRUP DE OAMENI AI MUNCII, UE Paroseni. Conducerea Întreprinderii Electrocentrale Deva a aprobat propunerea formulată de necesitatea întocmirii statelor de retribuție la U.E. Paroseni așa cum solicităm. (A.H.)

● MIHAI ASAVEI, Vulcan: Concediul de odihnă al mîncărilor este compus din zilele lucrătoare, cîteva zile în raport cu vechimea în muncă, și zilele, tot lucrătoare, de concediu suplimentar, acordate potrivit prevederilor Legii 26/1967 pentru condiții deosebite de muncă. Este, deci, firesc ca și în cazul incapacității temporare de muncă să se plătească zilele

lucrătoare din perioada de incapacitate, și nu toate zilele calendaristice. (T.T.)

● VĂ NUMIȚĂ... POPESCU VASILE? Cele sesizate au privire la distribuția benzinei la stația PECO Vulcan pot să aibă un dram de adevăr destul de greu de probat. Dar este și obligația posesorului de autoritarism să urmărească cadranul pompei de benzină, care înregistrează atît suma, cît și cantitatea livrată. V-am căutat la mina Paroseni, unde spuneați că lucrați. Este înjositor pentru un om să folosească numele altui confrate pentru redactarea unei scrisori, așa cum ați făcut, folosindu-vă de numele Po-

pescu Vasile. Noi tot verificăm scrisoarea, chiar dacă era anonimă. Credem că ați înțeles cum să procedați pe viitor, adică să sesizați corect, cinstiți și să vă folosiți numai de numele dv. (I.R.)

● PETRU ȘTEF, Petroșani: Sîntem nevoiți să vă reamintim ce v-am mai spus într-un alt răspuns referitor la necesitatea unei operativități maxime atunci cînd ne relațiază în producție. Vorbiți în ultima scrisoare, solicită la redacție în 14 iunie a.c., despre plusul de producție realizat de colectivul sectorului I al minei Dîlja în 10 iunie. Nu scăpați să ne scrieți cu mai multă operativitate,

Servicii prompte și de calitate, dar...

Promptitudinea și calitatea reparațiilor prestate la unitatea nr. 30 de reparații Radio-TV din Petrila, de către tînărul depanator Dumitru Crăciun, au făcut ca această unitate să-și câștige un bun renume.

Buna pregătire profesională, dar mai ales solicitarea de care dă dovadă acest depanator, face ca orice defecțiune la aparatele de radio, la radiocasetofoane, televizoare și pick-up-uri să-și găsească remedierea într-un timp scurt, iar clienții să fie mulțumiți de calitatea lucrărilor.

Am dialogat cu tehnicianul de aici.

— Spuneți-ne, puteți să faceți față solicitărilor?

— Cam greu, fiindcă sînt singur și trebuie să mă ocup de primirea aparatelor, de taxarea lucrărilor și încă un mare necaz — spațiul unității este prea mic în comparație cu necesitățile. Solicit și pe această cale conducerea cooperativei să studieze aceste două aspecte. Dacă nu se poate rezolva operativ problema spațiului, insist măcar să mă primesc un ajutor, deoarece este singura unitate din Petrila unde se repară aparate de radio, radiocasetofoane și pick-up-uri.

V. BELDIE

voarea clientului. O socolă simplă: cîte 20 bani la 1 kg! Au fost sancționați contravențional vânzătorii Iulian Brujan, Creț Aurora, Lăcătuș Anastasia. În perioada de vară, cînd aceste magazine sînt căutate de oameni, Centrul de legume-fructe din Petroșani trebuie să stabilească un program de funcționare a magazinelor corelat cu timpul oamenilor. Între orele 15—17 este o perioadă de vîrf în afluența cumpărătorilor. Dar unitățile sînt închise. Tot în acest domeniu am constatat că se expune marfă necorespunzătoare calitativ, nesortată (unitățile 29 și 54 Petroșani), nu se afișează prețul la unele produse cum sînt cartofi, ceapă, castraveți (unitățile 36 Aninoasa, 23 Uricani, 14 Lupeni), orașul de funcționare fiind, se pare, un aspect neglijat.

...În unele unități alimentare sînt abateri felurite de la regulile generale de comerț și servirea civilizat. Fie că nu se afișează prețuri corecte (unitățile 56 Isroni, 313 „Carul cu bere”, 330 — cofetărie Lonca), fie că nu se cunosc rețete (și deci nu se respectă, așa cum s-au petrecut lucrurile la unitatea 18 cu vânzătoarea Gado Valeria), ori se vinde cu diferențe (în minus) la grămaj (unitatea 315 „Mignon” — la sortimentul linzer cu mere). La alimentara 38 din Vulcan s-au cîntărit mai multe mărfuri preambalate (zahăr, făină etc), multe cu minusuri. La casa, cumpărătorul are surpriza neeliberării bonului de marcaj. Necumpunerea mărfurilor, dorința lor contravine normelor generale de comerț. O știe și Maria Șerban, gestionar de serviciu la cofetăria 150 din Vulcan. Între a ști și a proceda ca atare e o diferență. Susnumita, fără ecuson, dosise peste 70 de borcane cu cafea Ness.

Toate aceste aspecte își au originea în carentele din educația morală și profesională a unor lucrători din comerț, domeniu în care trebuie făcută ordine!

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol

Dineu oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, joi, în cadrul unui dineu, cu tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele

Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole, și cu tovarășa A.I. Tedenbal-Filatova.

Cu acest prilej, cei doi conducători de partid și de stat au continuat schimbul de păreri în probleme de interes reciproc. A fost reafirmată hotărârea comună de a extinde și întări conclucrarea dintre Partidul

Comunist Român și Partidul Popular Revoluționar Mongol, de a dezvolta și mai puternic colaborarea dintre România și Mongolia, atât pe tărîm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, de a ridica la un nivel superior relațiile prietenești româno-mongole, în folosul ambelor țări și popoare, al progre-

sului și prosperității lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

Convorbirile și dineul s-au desfășurat în spiritul prieteniei, înțelegerii și stimlei ce caracterizează dialogul româno-mongol, la nivel înalt, bunele relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Oaspeți ai județului Argeș

(Urmare din pag. 1)

nată în pomicultură, asigură coordonarea activității de creare a unor noi soiuri de pomi fructiferi și producerea materialului săditor pentru toate bazinele pomicole ale țării.

Următorul obiectiv economic vizitat a fost Combinatul de prelucrare a lemnului.

Parcursul a două secții ale fabricii de mobilă și vizitarea unei expoziții au pus în evidență preocupările colectivului piteștean îndreptate spre valorificarea superioară a materialului lemnos și reali-

zarea unor piese de mobilier moderne, de calitate superioară. S-a subliniat că mobila românească este cunoscută și în numeroase țări și, datorită calităților sale estetice și funcționale, tot mai solicitată la export.

Tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal s-a interesat de unele aspecte ale activității de producție, de valoarea produselor obținute.

Secretarul general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol a semnat în cărțile de onoare ale unităților economice vizitate, exprimând aprecieri

deosebite la adresa realizărilor obținute, adresînd colectivelor acestora felicitări și urări de noi succese.

Pe întreg parcursul vizitei, oamenii muncii din aceste întreprinderi, octătenii municipiului Pitești au salutat cu căldură și prietenie pe tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal.

În cursul după-amiezii, înaltul oaspete și persoanele oficiale care îl însoțesc s-au înopiat în Capitală.

★

În încheierea vizitei, Comitetul județean Argeș al

P.C.R. a oferit un dejun în onoarea tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al Republicii Populare Mongole.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, și tovarășul Yumjaaghiin Tedenbal, au rostit toasturi.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Vizita tovarășului Nicu Ceaușescu în Egipt

CAIRO 16 (Agerpres). Cu prilejul vizitei pe care o întreprinde în Egipt, tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., președintele Comitetului consultativ al O.N.U. pentru Anul Internațional al Tineretului, s-a întâlnit cu Fuad Mohieddin, prim-ministru al guvernului egiptean, și cu Abdel Ahad Gamal El Din, președintele Consiliului suprem pentru tineret și sport din Egipt.

În cadrul convorbirilor a fost evocat cu satisfacție

cursul ascendent al relațiilor de prietenie și cooperare existente între România și Egipt, la baza cărora stau legăturile de prietenie sinceră și stimă reciprocă statornicite între președinții Nicolae Ceaușescu și Hosni Mubarak.

S-a discutat de asemenea stadiul relațiilor pe linia organizațiilor de tineret din cele două țări și au fost identificate noi posibilități de extindere și diversificare a acestora.

I.V. Andropov, ales președinte al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

MOSCOVA — Trimisul Agerpres, I. Dumitrașcu, transmite: La 16 iunie, la Moscova s-a deschis sesiunea Sovietului Suprem al U.R.S.S.

La propunerea Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. și a Consiliilor decanilor de vîrstă ai Sovietului Uniunii și Sovietului Naționalităților ale Sovietului Suprem

al U.R.S.S., I.V. Andropov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a fost ales președinte al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

În continuarea ședinței, A.A. Gromiko, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., ministrul afacerilor externe, a prezentat un raport în probleme de politică externă.

Lucrările sesiunii continuă.

PRELUNGIREA MANDATULUI FORȚEI NAȚIUNILOR UNITE DE MENȚINERE A PACII ÎN CIPRU

NAȚIUNILE UNITE 16 (Agerpres). Consiliul de Securitate al O.N.U. a hotărît, în unanimitate, prelungirea cu încă șase luni a mandatului Forței Naționale Unite de menținere a păcii în Cipru (UNFICYP), informează

agenția UPI. Exprimîndu-și satisfacția față de reluarea negocierilor intercomunitare din insulă, Consiliul de Securitate cere, totodată, într-o rezoluție, comunităților cipriote-greacă și cipriote-turcă să continue aceste convorbiri „într-o

Sesiunea Comisiei mixte româno-iugoslave pentru Porțile de Fier

BELGRAD 16 (Agerpres). În perioada 13-16 iunie 1983 au avut loc la Belgrad lucrările celei de-a 32-a sesiuni a Comisiei mixte româno-iugoslave pentru Porțile de Fier. Comisia a examinat stadiul lucrărilor de construcții și montaj la sistemul Por-

țile de Fier II și a adoptat hotărîri pentru accelerarea acestora. De asemenea, a fost analizată posibilitatea folosirii, în continuare, cit mai complete a potențialului hidroenergetic al Dunării, în care scop s-a adoptat un program detaliat de lucru.

Lucrările sesiunii UNCTAD

BELGRAD 16 (Agerpres). Fenomenele de criză din economia mondială, efectele lor profund negative asupra economiilor tuturor națiunilor, în primul rînd asupra celor ale țărilor în curs de dezvoltare, necesitatea adoptării unor măsuri eficiente pentru eliminarea actualelor perturbări și inechități din sistemul economic și financiar internațional, imperativul identificării unor căi și mijloace pentru sprijinirea mai activă și mai eficace a eforturilor de progres ale țărilor în curs de dezvoltare, pentru eli-

minarea decalajelor economice și a stării de subdezvoltare, continuă să constituie temele majore abordate în discursurile lor de șefii de delegații ai statelor participante la cea de-a VI-a sesiune a UNCTAD din capitala iugoslavă, ca și de reprezentanții organizațiilor internaționale care iau parte la această importantă reuniune. În discursurile lor, majoritatea covârșitoare a vorbitorilor, făcînd ample referiri la marile dificultăți din economia mondială, în special la deteriorarea situației economice a țărilor în curs de dezvoltare, au subliniat nevoia presantă ca reuniunea de la Belgrad să adopte măsuri practice care să ducă la reluarea dialogului Nord-Sud, la sporirea asistenței în favoarea țărilor în curs de dezvoltare, la restructurarea radicală a actualilor raporturi economice și financiare internaționale, la instaurarea noului ordin economic mondial.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Pruncul, petroul și ardelenii; Unirea: ABBA.

LONEA: Quo vadis Homo sapiens.

ANINOASA: Buletin de București.

VULCAN — Lucașăru: Comoara.

LUPENI — Cultural: Capcana.

URICANI: Papillon, I-II.

TV.

9,45 Muzică populară instrumentală.

În jurul orei 10,00 — transmisiune directă de la Palatul Consiliului de Stat: solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-mongole. 13,00 Muzică populară instrumentală.

În jurul orei 13,15 — Transmisiune directă de la aeroportul Otopeni: ceremonia plecării tovarășului Yumjaaghiin Tedenbal, secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintele Prezidiului Ma-

reului Hural Popular al Republicii Populare Mongole, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, în fruntea unei delegații de partid și de stat a Republicii Populare Mongole, o vizită oficială de prietenie în țara noastră, 15,00 Telex.

15,05 Consultații pentru admiterea în învățămîntul superior tehnic. Matematică.

15,25 Emisiune în limba germană.

17,15 Rezultatele tragerii loto.

17,20 La volan.

17,35 Islanda. Documentar.

17,50 1001 de seri.

20,00 Telejurnal.

20,20 Actualitatea economică.

20,35 Profil familial.

20,45 Cîntece pe adresa dv.

20,55 Cadran mondial.

21,20 Film artistic. Fete în soare.

22,30 Telejurnal.

memento

Sport • Sport • Sport

FOTBAL

În primul meci de baraj

Mecanica Orăștie — Minerul Uricani 3-2

Miercuri (15 iunie a.c.), la Orăștie, a avut loc primul meci de baraj între câștigătoarea seriei Valea Jiului, Minerul Uricani, și câștigătoarea seriei Valea Mureșului din campionatul județean de fotbal — Mecanica Orăștie. Meciul s-a disputat pe stadionul din Orăștie în fața unui public numeros, în care s-au aflat și suporterii echipei din Uricani. Cele două protagoniste au făcut eforturi vizibile pentru obținerea unui rezultat cât mai bun. Deși a fost învinsă, echipa din Uricani a lăsat o frumoasă impresie la Orăștie, jucînd de la egal la egal cu partenera sa de joc care avea avantajul terenului. Gazdele deschid scorul în min. 4 prin Gruber, care transformă o lovitură de la 11 m. Apoi oaspeții echilibrează situația din teren și în min. 10 centrul atacant din Uricani, Diniș, aduce egalarea. În continuare, ambele echipe profită de bune ocazii de a marca, dar rezultatul rămîne neschimbat pînă la pauză.

În partea a doua a meciului asistăm la același

echilibru de forțe. La un atac al oaspeților însă, unul din fundașii centrali, urcat în atac, trimite mingea cu capul în poarta oaspeților, aducînd din nou avantajul de partea gazdelor. Cîteva minute mai tîrziu, tot Gruber ridică scorul la 3-1. Deși conduși la două goluri diferență, oaspeții nu se pierd și ies curajos la atac. De fapt, cei care au atacat mai mult au fost oaspeții, astfel că în min. 88, juniorul Păuna înscrie splendid, reducînd din handicap.

După aspectul jocului, un rezultat de egalitate ar fi fost mai echitabil. Cu toate că a fost învinsă în primul meci de baraj, echipa din Uricani păstrează șanse reale pentru meciul retur, cu speranța câștigării titlului de campionă județeană.

Meciul retur pentru desemnarea campioanei județene va avea loc duminică, 19 iunie, cu începere de la ora 17 pe stadionul „Minerul” din Uricani.

Ilie COANDREȘ,
corespondent

Mica publicitate

VIND Fiat 850 (accidentat), piese schimb, Telefon 43698 (seara). (660)

VIND Dacia 1100, stare bună. Informații Lupeni str. Spiru Haret 5/4, după ora 16. (665)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Vlaicu Gheorghe, eliberată de I.M. Vulcan. O declar nuliă. (661)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Albu

Cornelia, eliberată de U.E. Poroșeni. O declar nuliă. (662)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Birzoianu Constantin, eliberată de U.E. Poroșeni. O declar nuliă. (663)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Matei Ionel, eliberată de I.M. Anluoasa. O declar nuliă (664)